

VÁNOČNÍ DOPIS 2024

Vážení členové a přátelé sboru, uprostřed příprav na svátky tiché svaté noci posíláme sborový list, který lze využít například v rodinném kruhu. Najdete v něm též několik informací o sborových událostech. A přijměte srdečné poděkování všichni, kdo jste v uplynulém roce naplnili životem, radostí a úžasným děním (nejen) evangelické prostory v Prostějově, Lipové i ve Vyškově!

Srdečně zdraví a zvou
Dan Ryšavý, Kamil Vystavěl

Malá domácí bohoslužba

Při čtení se může střídát víc lidí, děti i dospělých, např. po odstavcích. Info v závorkách není určeno k předčítání.

Úvodní slovo: Pomoc naše a počátek náš je ve jménu Hospodina, který učinil nebesa i zemi, který je věrný a dílo rukou svých nikdy neopouští.

(dle kralického překladu Žalm 124,8)

Všichni společně odpoví: Amen

(hebr. slovo „amen“ = to je pravda / tak se staň)



Biblické čtení: Na počátku bylo slovo, to slovo bylo u Boha a Bůh byl tím slovem. Všechno vzniklo skrze ně a bez něj nevzniklo nic, co je. V něm byl život... A to slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. *(Jan 1, vybrané verše, nebo lze přečíst celý oddíl z Bible – J 1,1-14)*

Zamyšlení: *(připravil Michal Branda a je určeno k pomalému čtení)*

Na počátku bylo Slovo, začne své vyprávění evangelista Jan. Zkouším si představit, jak do nekonečného ticha zaznělo pevné slovo.

Tedy ne omračující chrlení slov, ani ohlušující proud slov.

Jen slovo, pár slov, jasná, čistá věta, zvonivě čistá, jako zvuk tónu, akord.

Věta, bez které by něco hodně důležitého chybělo.

„Bud' světlo!“

Nebo: „Není dobré, aby člověk byl sám.“

A slovo se stalo tělem, dodá Jan, a přebývalo mezi námi.

Přebývalo, jednalo, mluvilo, ale také mlčelo, třeba když kolem práskala, šlehala slova jak důtky.

Často stačilo jen slovo, pár slov, jasná, čistá věta, zvonivě čistá, jako zvuk tónu, akord.

Věta, bez které by něco hodně důležitého chybělo.

Geny se zkrátka nezaprou, napadne nás, když slyšíme Syna člověka říkat:

„Pojď za mnou.“

„Jdi a už nehřeš.“

„Neboj se.“

„Pokoj vám.“

Modlitba: Pane Bože, daroval jsi nám tělo: nohy, které nás nesly, kamkoli jsme chtěli. Dal jsi nám ruce, jimiž pracujeme, jíme, pomáháme a dáváme pohlázení. Dal jsi nám smysly schopné vnímat nebezpečí, smysly, díky nimž jeden druhému rozumíme. Dal jsi nám hlavu s rozumnými úvahami, soucitem, odvahou a pevnou vůlí!

Za všechna tato dobrodiní, za domov těla ti, Pane, ze srdce děkujeme.

Tvé životodárné slovo se stalo tělem a tím se tvá dobrá moc přiblížila k nám – na doslech, na dohled i na dosah. A proto věříme, že máš lidi a naše těla rád, i když jsme občas nemocní, kulhaví anebo nedoslýchaví, i když občas nejsme tak docela při smyslech a chováme se nerozumně.

Prosíme, ať Tvé slovo se uskutečňuje také u nás doma a ať se zabydlí v našich tělech.

Všichni společně odpoví: Amen.

Společná píseň, kterou máte rádi, např. Tichá noc - EZ 484.

Závěrečné slovo: V každou hodinu, v radosti i bolesti
se ti vstříc usmívá Ten,
který se stal člověkem
- zůstaň v jeho blízkosti.

* * *

Radost a starost

V neděli 17. listopadu 2024 jsme při sborovém shromáždění zvolili na dalších šest let kazatelem sboru Kamila Vystavěla. A 26. listopadu 2024 potvrdila naši volbu svým usnesením synodní rada ČCE. Máme z toho velkou radost! Jsme vděční, že ve sboru máme duchovenského pracovníka na plný úvazek, který se o mnohé stará.

Volbou se sbor zavázal jednak k další spolupráci, jednak k pravidelnému přispívání na mzdu pro našeho kazatele. K tomu zase je potřeba spolupráce a finančních darů od členů/přátel sboru. A pamatujme na našeho faráře i jeho rodinu tak, jak umíme a můžeme – podáním ruky, modlitbou, povzbudivým slovem.

Pozvání na sváteční bohoslužby a setkání

Třetí adventní neděle (15.12.): koncert pěveckého sboru Exaudi 18:00 v modlitebně ČCE Prostějov.

Čtvrtá adventní neděle (22.12.): dětská vánoční slavnost s divadelní hrou, Prostějov od 10:00.

První svátek vánoční (25.12.): bohoslužba s večerí Páně ve Vyškově od 8:30 a v Prostějově od 10:00.

Druhý svátek vánoční (26.12.): bohoslužba s večerí Páně v Lipové od 8:00.

Silvestrovské veselé posezení (31.12.) s dobrým jídlem, hrami a zpíváním pro velké i malé v prostějovské Dolniče od 18 h.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Prostějově

nám. U Kalicha 1
796 01 Prostějov

telefon: 775 025 617

email: prostejov@evangnet.cz

www: prostejov.evangnet.cz

Kazatelské stanice: Lipová 95; Vyškov, Kašíkova 13

bankovní spojení: 162 282 485/0300



100 Kč



250 Kč

QR platba - dar sboru



500 Kč



1000 Kč